

ben kisebb-nagyobb ügyekben meg ne védelmezett volna. Az a körülmény, hogy Göndör később az »emigrációban« egészen képtelen rágalmatokat terjesztett rólam, sőt egy ízben olyan cikket írt, hogy még az utódaimat is ki kell irtani, nem változtat azon a tényen, hogy amikor tényleg bajban voltam, sem Az Est szerkesztőségéből kidobni, sem letartóztatni, sem a vörös hadseregbe besorozni nem engedett. Göndör míg itthon volt, nemcsak korrektül viselkedett, de tömördek szolgálatot tett a polgári társadalomnak és csak akkor vadult meg, amikor külföldre került. Mig itthon volt, hasznos szolgálatokat tett; amikor innen elmenekült, már nem árthatott; én tehát, ha én lennék a bírāja, felmenteném.

A mongol vörös hadsereg hadat üzent

London, augusztus 17. A Morning Post jelenti: Szovjet-Mongolország hadat üzent Barga államnak Guifu herceg, Barga uralkodója elutasította azt az ultimátumot, mely a két ország újra való egyesülését kövelte. Hír szerint a mongol vörös hadsereg, melyet az oroszok képeztek ki, már át is lépte a határt. A kínaiak nagy sietve csapatokat küldenek Hailar irányába. Katonai célokra autókat foglaltak le. A háboru súlyosan érinti a kínai keleti vasutat és a japán bánya érdekeltségeket. A mongol vörös lovasság megszállta a kínai keleti vasut Unur és Barim állomásokat és megrongálta a vonalat.

A n.é. hölgyközönséghez

Szíves tudomásukra hozom, hogy női fodrászüzletemet ideiglenes helyiségemből

Oroszlán uccai új bérpalotába helyeztem át.

Üzletemet a mai kor igényeinek megfelelően modernen, elegánsan rendeztem be s továbbra is szolid árak mellett legjobb kiszolgálásban részesítem i. t. vendégeimet.



Tisztelettel 622
M. Pintér Ida, „Kis Ida”

Cséplési szén I-a porosz kályha diószén, könnyű minden mennyiségben külföldi kokszt állandóan kapható 495
Eszes Imre telepén, Párisi körút 44. Tel. 4-89.

Ujabbí árcsökkenés

Naponta, friss

Tea-vaj

1/10 kiló ára 58 fillér, a

Központi Tejcsarnok
fióktejcsarnokaiban. 654

Gyümölcs, befőtt, ugorka,

paprika, paradicsom **WINDUL** gyümölcskonzer-
vékig eltartható ha való por használ.
Kapható a Szent Rókus gyógyszertárban Kossuth Lajos
sugárút és nagykörút sarok. 970 1 csomag ára 50 fillér.

Dr. Rottenberg Pál és neje, szül. Brecher Margit, valamint leányuk Évike, dr. Rottenberg Ödön és neje, szül. Deutsch Anna fájó szívvel tudatják, hogy forrón szerették anyjuk, illetve nagyanyja

Dr. Rottenberg Mórné Stern Jenny

életének 74. évében i. hó 16-án rövid szenvedés után meghalt.

Drága halottunkat Budapestre szállítottuk és néhai atyánk mellé temetjük.

Külön értesítés helyett. 649

UJRA UJRA UJRA
MINDIG UJRA

vásárol
DORCO cipőt
ki előnyeit saját tapasztalásból
már ismeri
FONTOS A VÉDJEGY!

Hirek

VIII 18. Szombat. Róm. kath. Ilona cs. Protestáns Ilona. Nap két 5 óra 59 perckor, nyugszik 7 óra 7 perckor.

A Somogyi-könyvtár nyitva 10-12-ig csak tudományos kutatók számára. A muzeum nyitva délelőtt fél 10-től 1 óráig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8-1-ig, d. u. 3-7-ig.

Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot tartanak: Barcsay Károly, Széchenyi tér 12. (Tel. 270.) Frankl Antal, Szent György tér 6. (Tel. 118.) Gergely Jenő, Kossuth Lajos-sugárút 21. (Tel. 62.) Löbl Imre dr., Gizella tér 5. (Tel. 819.) Moldvány Lajos, Ujszeged, Vedres ucca 1. (Tel. 846.) Selmeczy Béla, Somoogyi-telep. Telefon 5.

— **Hűvös idő** — eső. A Meteorológiai Intézet jelentése: A lehülés erősebb szelekkel kapcsolatban hazánkra is kiterjedt. Az eső azonban nem volt kijelölő, mert mennyisége a legtöbb helyen csak néhány milliméterre emelkedett. Az Alföld déli részének pedig egyáltalán nem jutott. Bodvaszilas 19, Szentgotthárd 14 és Szolnok 10 mm-es csapadék volt a legnagyobb. Az eső egyes helyeken zivattal járt. Jólát: Változékony, aránylag hűvös idő, egyes helyeken még kisebb esőkkel.

— **Ünnepi mise a fogadalmi templomban.** 20-án, Szent István király ünnepén a fogadalmi templomban délelőtt 10 órakor ünnepélyes szentmise lesz.

— **Mi lesz a harmadik kerületi polgári iskolával.** A III. ker. polgári iskola igazgatósága beadvánnyal fordult a városhoz, amelyben arra kéri, hogy miután az új iskolaévre nem készül el az iskola, engedje meg a város, hogy a növendékeket a városi főgimnáziumban taníthassák. A kulturúgyosztály kikérte a gimnázium véleményét ebben az ügyben, de dr. Tihanyi Béla, az új igazgató nem találta teljesíthetőnek a polgári iskola kérelmét. Azt a megoldást ajánlotta, hogy a III. kerületi polgári iskolát, amíg épülete elkészül, egy másik polgári iskolában helyezték el.

— **Levine repülőgépet rendelt Dessauban.** Párisból jelentik: A Petit Parisien tudósítója beszélgetést folytatott a jelenleg Párisban tartózkodó Levinevel, aki tavaly Chamberlinnel árepülte az oceánt. Levine kijelentette, hogy a dessauj Junkers-műveknél a Bremenhez teljesen hasonló repülőgépet rendelt, amely körülbelül augusztus 20-ra lesz kész. A géppel nagy utat kísérel meg Tokió, vagy Amerika irányában. Erre az utra, melynek tervét előre kidolgozta, Amerikából magával hozta pilótaképen Bert Acostat, utitársként pedig Miss Mabel Bolt, a repülés kérdésej iránt érdeklődő fiatal amerikai milliomos nőt. Dessauból a gép elkészülte után nyomban La Bourgetbe viszi a gépet, ahol Bert Acosta hozzáfog a próbarepülésekhez.

x Szabók nagyszabású táncestélye holnap este az ujszegedi Vigadóban, vége éjjel 2 órakor. Elsőrendű cigányzene. Belépőjegy 1 pengő, mamák, kísérek nem fizetnek. 656

x Singer-varrógépek kizárólag nálunk kaphatók! Singer-varrógép részv.-társ. Szeged, Kárász ucca 1, sz. (Kék csillag mellett.) 9

— Páll József kihallgatását megkezdte a vizsgálóbíró. A Zrinyi-uccai rablógyilkos kihallgatását pénteken reggel kezdte meg a vizsgálóbíró. Páll Józsefet reggel kilenc órakor vezették a vizsgálóbíró elé és kihallgatása megszakítás nélkül déli egy óráig tartott. Értesülésünk szerint az ügyészség Páll József ügyében még szeptember első felében elkészíti a vádiratot, úgyhogy ügye rövidesen főtárgyalásra kerülhet.

x Keztyű, sérvkötő, haskötő. Paulusz, Iskola-u. 25.

— November elsejétől csak hatósági engedéllyel lehet lugkövet vásárolni. Mint ismeretes, a népjóléti minisztérium legutóbb szigorú rendeletet bocsátott ki a lugkőárusításról. Eszerint november elsejétől lugkövet csak hatósági engedéllyel lehet a kereskedésekben kiszolgáltatni, kivéve azoknak, akik ipari célokra akarják felhasználni. Az ilyen iparosoknak is fel kell azonban mutatni iparengedélyüket és csak azután kaphatnak lugkövet. Aki pedig szappanfőzésre akar zsirszódát vásárolni, annak előbb el kell menni a városi eljáróság hivatalába, két tanút kell magával vinni, akik a hatóság előtt igazolják, hogy az illetőnek csakugyan rendelkezésére áll az a nyersanyag, amiből szappant akar főzni. Ezután megkaphatja a hatósági engedélyt, amely 2 kilogramnál nagyobb mennyiségű zsirszóda kiszolgáltatására szolgál. A hatósági engedélyeket az alsóvárosiak és az alsóvárosi feketeföldiek részére Bózsó Antal (Bérház II. em. 14.), a belváros és Ujszeged részére Ferenczy Mátyás (Bérház II. em. 20.), Alsótanya részére Lengyel István, Felsőtanya részére pedig Balassa József szolgáltatja ki.

Legjobb órák, ékszerszerek
részleteire is Győri Bélánál Klauzál tér 2. (Keresk. és Iparbank házában.)

ISKOLA

DÉNYRE
leányka és fiu fehérneműek és ágyneműek, fiu és leányka ruhák, intézeti ruhák
készen és rendelésre is
rendkívüli olcsó szabott áron

DOLLÁK TESTVÉREK
kelengye áruházában
Feketesas és Csekonics u. sarok